
Životní příběh Anežka Závodská 

Paní Anežka Závodská, za svobodna Šimčíková, narozena 7.1.1933 je stále vitální a energická žena. Paní 

Závodská pochází z Vlčnova kousek od Kroměříže. V dětství prošla druhou světovou válkou, kdy zažila 

i bombardování a musela se skrývat. 

Maminka jí zemřela, když jí bylo 17 let. Starala se o ni až do její smrti. Otec, který se živil jako dělník,  

o deset let maminku přežil. Po smrti matky se rozhodla pomáhat nemocným lidem, a tak se stala 

zdravotní sestřičkou. Tehdy jich byl nedostatek, tak si mohla udělat zdravotnický kurz a práci 

vykonávat. Nastoupila do nemocnice v Kroměříži, kde při doprovodu chlapce na rentgen potkala svého 

manžela. Manžel stál v areálu nemocnice a vypověděl, že by se také chtěl držet za ruku s takovou 

krásnou sestřičkou. 

Netrvalo dlouho a z paní Šimčíkové se stala ve 20 letech paní Závodská. Následovalo i stěhování do 

Humpolce, kde si svými silami přestavovali dům, který je stále ve vlastnictví paní Závodské. Matka pana 

Závodského jejich lásce nepřála, jelikož mu vyhlídla děvče z okolí, to je však neodradilo. Velikou oporou 

jí byla manželova teta, která jí také pomáhala s výchovou synů Zdeňka a Milana. 

Manžel pracoval v automobilce v Mladé Boleslavi a poté v traktorové stanici v Pacově, Anežka byla 

ředitelkou v Mateřské škole v Senožatech a na posledních 5 let své pracovní kariéry byla ředitelkou 

humpolecké mateřské školy. Aby mohla vykonávat tuto práci, musela začít studovat v Praze a dodělat 

si kvalifikaci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         Obrázek 1: Jmenování do funkce ředitelky mateřské školy v Humpolci. 1983 



Kromě dětí dělají paní Závodské radost i vnoučata a pět pravnoučat, kteří ji navštěvují. Syn Milan bydlí 

střídavě v Praze a v Humpolci a pracoval v metru. Syn Zdeněk bohužel zemřel v 68 letech a její manžel 

ji opustil v jeho 81 letech. 

Paní Závodská žije aktuálně v Senior centru SeneCura v Humpolci. I přesto, že většinu svého života 

prožila v Humpolci, stále se jí stýská po jejím rodném domově – Vlčnově. 


